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Математична модель процесу утилізації відходів
металургійного виробництва

Відходи металургійного виробництва містять деяку кількість цінних
металів, зокрема, заліза і цинку, які можна виділити в результаті плавки.
Практичне підвищення ефективності цього процесу пов'язане з відшуканням
чисельних значень факторів, що впливають на результуючий обсяг
отримуваних корисних продуктів плавки. Це завдання вирішується шляхом
побудови багатофакторного рівняння регресії, що зв'язує значення
результуючого показника С0 значеннями впливають факторів. Введемо вектор
F=(F1,F2,...,Fm) факторів, y - значення результуючої змінної і рівняння
регресії (1):

y(F) = a0+a1F1+...+amFm+a11F1
2+...+ammFm

2+a12F1F2+...+am-1,mFm-1Fm, (1)

У цьому співвідношенні зважаючи на фактичниі труднощі проведення
експериментів було використано доданки тільки першого і другого порядків.

Для оцінювання коефіцієнтів рівняння регресії (1) необхідно будувати так
званий центральний композиційний план з використанням технології штучної
ортогоналізації пасивного експерименту. Одержуваний при цьому
ортогональний план забезпечує незалежне оцінювання значущості всіх
факторів і їх взаємодій. Реальний експеримент, проведений відповідно до
описаної технологією, показав, що оптимальні значення параметрів плавки для
заліза і для цинку не збігаються. У зв'язку з цим природно поставити завдання
відшукання такого набору факторів F*= (F1

*,F2
*,...Fm

*), який максимізує вихід
одного з коштовних металів (наприклад, заліза), за умови, що вихід іншого був
би не нижче заданого. Математична модель задачі при цьому має вигляд:

Знайти F*= (F1
*,F2

*,...Fm
*), максимізуючий:
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Розглянуто методику вирішення цього завдання.


